Actuele informatie
Al onze therapieën vallen onder de aanvullende verzekering. Dit betekent dat de kosten voor therapie geheel of gedeeltelijk worden vergoed zonder dat je eigen risico van €385,- aangesproken wordt !!!
De Oefentherapie Cesar/Mensendieck en adem- en ontspanningstherapie vallen onder beweegzorg. De overige therapieën vallen onder complementaire- of alternatieve geneeswijzen.
Oefentherapie
Voor kinderen onder de 18 jaar wordt beweegzorg vergoed uit de basisverzekering. Dit zijn maximaal 18 zittingen.
Als je in aanmerking komt voor de “chronische lijst” dien je de eerste 20 zittingen zelf te betalen, dit kan vaak uit de aanvullende verzekering. Daarna wordt de therapie vergoed vanuit de basisverzekering. Meestal heb je recht op een bepaalde behandeltermijn, afhankelijk van de aandoening waar je voor komt.
Houdt er rekening mee dat oefentherapie en fysiotherapie binnen hetzelfde budget vallen. Heb je dus al fysiotherapie gehad, dan gaat dat van het budget af!
Overige therapieën:
De overige therapieën vallen onder de complementaire-of alternatieve geneeswijzen. In je verzekeringspolis kun je nakijken op welke vergoeding je recht hebt. Voor deze therapieën is het mogelijk te pinnen en krijg je een nota thuisgestuurd, die je kunt indienen bij de zorgverzekeraar.
Alle therapeuten die bij ons werken voldoen aan de kwaliteitseisen en zijn aangesloten bij de betreffende beroepsverenigingen en overkoepelende organisaties. Bij onduidelijkheden hierover is het zinvol om contact met ons op te nemen.
De afgelopen jaren is er veel veranderd binnen de verschillende ziektekostenverzekeringen. Omdat het aanbod aan polissen en verzekeringspakketten zo divers is, kunnen wij niet altijd overzien hoe je verzekerd bent. Als je elders ook al zorg hebt gehad gaat dit van het budget af. Wij hebben hier geen zicht op. Je bent hier zelf verantwoordelijk voor. Het is raadzaam om in de gaten te houden op hoeveel zittingen of welk bedrag je recht hebt vanuit de verzekering, kom je hier overheen dan krijg je een particuliere nota.
Belangrijk! 
Een aantal therapeuten van onze praktijk hebben er in 2020 voor gekozen met sommige verzekeraars geen contract meer af te sluiten. Zij merkten dat de administratieve lasten teveel tijd gingen vragen, tijd die ten koste gaat van de tijd die zij voor de behandeling willen reserveren. Om aandacht, tijd, effectiviteit en het leveren van kwaliteit te kunnen waarborgen, daarom hebben zij besloten contractvrij te werken met: …
Dit betekent dat u deze behandeling met pin kunt betalen en voor deze behandelingen nota’ s krijgt thuisgestuurd, welke u kunt indienen bij u verzekeraar. Afhankelijk of u in het bezit bent van respectievelijk een restitutie of naturapolis, heeft u recht op 70-80% of 100% vergoeding. Vraag uw therapeut voor meer informatie. 
Overzicht vergoedingen complementaire-alternatieve zorg: Gestalttherapie.
De premies, voorwaarden en vergoedingen zijn volledig geactualiseerd voor 2018.
Vergoedingen voor haptotherapie: VVH.
Verhindering
Bij verhindering of ziekte dien je minimaal 24 uur van tevoren je afspraak af te melden (via de telefoonbeantwoorder T:0229-212727 of via de email info@depraktijkhoorn.nl). Indien je te laat bent met afmelden of niet aanwezig bent zonder afmelding zijn wij helaas genoodzaakt 75% van de kosten in rekening te brengen. Wij verzoeken je om afspraken die op maandag staan en die je niet kunt nakomen, voor het weekend, dus op vrijdag te annuleren.



De tarieven voor beweegzorg zijn vastgesteld door het COTG (dit is door de zorgverzekeraar bepaald). De tarieven verschillen per zorgverzekeraar maar komen gemiddeld, incl. administratieve kosten op € 35,00 per sessie van een half uur.
Beweegzorg: € 35,- (sessie van 30 minuten)
Wanneer u niet verzekerd bent, of geen recht meer heeft op vergoeding dan krijgt u een nota thuisgestuurd. Deze betaalt u zelf. 
Oefentherapie Cesar/ Mensendieck: 
1. Behandeling/ zitting  € 35,-
2. Intake en onderzoek na screening  € 42,50
3. Intake en onderzoek na verwijzing  € 40,00
4. Eenmalig consult met rapportage € 70,00
5. Niet nagekomen afspraak * 26,25 ( dit betreft 75%van het behandeltarief ) 
6. Telefonisch of e-consult *  € 25,00 ( half uur ) 
7. Verslag voor bedrijfsarts of letselschade advocaat  € 50,00 

Wanneer wij aan huis behandelen rekenen wij een toeslag van € 18,50 
Voor ongecontracteerde zorg bestaat de mogelijkheid de behandeltijd te verlengen naar 45 minuten. Er zijn dan minder administratieve lasten waardoor de behandeltijd effectiever kan worden ingezet. Een sessie kost dan  € 65,- , wat na het insturen van de nota gedeeltelijk vergoed wordt ( € 21,- tot  € 30,- )  
De overige therapieën worden (deels) vergoed door de zorgverzekeraar, ze vallen onder complementaire-alternatieve geneeswijze.
[bookmark: _Hlk20738141]Een sessie Gestalttherapie kost €75,- (duur 50 minuten ) of €40,- (duur 30 minuten).
Een sessie relatietherapie kost €48,- (incl. BTW) euro per persoon (60-70 minuten). Op basis van twee personen.
*alle tarieven zijn, daar waar van toepassing, inclusief 21% BTW
Graag breng ik u op de hoogte van het bijgewerkte vergoedingsoverzicht voor gestalttherapie.
De premies, voorwaarden en vergoedingen zijn volledig geactualiseerd voor 2018.
Tarieven cursussen:
De cursus ‘Mindfulness Meditatie in het dagelijks leven’, 8 lessen van 2,5 uur, kost € 380,00 (sommige zorgverzekeraars vergoeden (een deel van) de nota).
De cursus’ Mindfulness voor kinderen’ , 8 lessen van 1 uur, kost € 95,00 (sommige zorgverzekeraars vergoeden (een deel van) de nota).
De cursus ‘Even stil staan’ 10 lessen van 1,5 uur, kost € 125,00 euro (opmaken binnen 12 weken).
De cursus ‘Beweeg je gezond (40+)’ kost € 6,00 per les. Een 10-rittenkaart kost € 55,00 (opmaken binnen 12 weken).
De cursus ‘Bevallingscursus in één avond’ bestaat uit 1 bijeenkomst van  uur, kost € 95,00 (sommige zorgverzekeraars vergoeden (een deel van) de nota).
De cursus ‘Houd me vast weekend-cursus’ kost € 240,00 per persoon
De cursus ‘Haptonomische zwangerschapsbegeleiding’, 5 lesse  n, kost € 350,00 of € 84,70 per les van 1 uur.
*alle tarieven zijn, daar waar van toepassing, inclusief 21% BTW
** indien u te laat bent met afmelden (24 uur van te voren) , of niet aanwezig bent zonder afbericht brengen wij 75% van de kosten voor een sessie bij u in rekening (zie betalingsvoorwaarden).
NEEM NU CONTACT MET ONS OP!


